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Функционер Демократске странке (ДС) Горан Јешић изјавио је да је одлука ДС да
бојкотује изборе донета „стихијски и неорганизовано“ и оценио да се бојкотом „даје
пуномоћ“ председнику Србије и владајуће Српске напредне странке (СНС) Александру
Вучићу да наредне четири године „ради шта хоће“.

  

  

  

„Никада бојкот избора није дао резултате, ни онај 1997. године у којем смо учествовали,
нити ће то бити случај са бојкотом предстојећих избора, који су иначе само припрема за
наредне председничке изборе. Садашњи изборни услови слични су онима које смо имали
за време Милошевићевог режима, дакле, недемократски. Али, одлука о бојкоту донета је
стихијски и неорганизовано. Немам друго објашњење него да је то учињено из наше
лењости и неспособности да организујемо контролу тих избора“, рекао је Јешић за
портал Аутономија.
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Захтев опозиције да Александар Вучић ослободи медије је „потпуно ирационалан“

  

Према његовим речима, аргумент опозиције да Александар Вучић треба да ослободи
медије је „потпуно ирационалан“, јер се то од Вучића „не може очекивати никада“.

  
  

Опозиција, уместо бојкота, могла је да направи озбиљну контролу избора, први пут после
2000. године

    

  

Јешић је рекао да је опозиција, уместо да их бојкотује, могла да направи озбиљну
контролу избора, први пут после 2000. године, и да већ то вече након гласања изадје са
хиљадама записника и покаже грађанима да избори нису били регуларни.

  

„А чак и под оваквим условима опозиционе странке освојиле би сигурно око 60 мандата у
парламенту и тада бисмо могли да објавимо бојкот рада тог сазива док се не исправе
изборне преваре. Тиме бисмо ојачали и нашу преговарачку позицију о изборним
условима, не само ка унутра него и ка споља, јер бисмо тад имали јачи легитимитет да
радикализујемо то питање и пред Европском унијом“, навео је Јешић.

  

Због ове одлуке, ДС ће по први пут у историји бити ванпарламентарна странка

  

Додао је да ће, због бојкота, ДС по први пут у историји бити ванпарламентарна странка,
што ће бити ударац на партијску инфраструктуру.

  

„Пошто нећемо имати контролу избора, не може бити ни егзактног мерења резултата
бојкота. Неће бити ни унтрашњег ефекта, јер после избора не можете да изведете
милион људи на улици и да кажете да избори нису били поштени, јер нисте
учествовали, нисте имали контролоре на бирачким местима.  Пуно ефектније
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било би да смо изашли на изборе и након тога представили доказе да смо их ухватили у
крађи“, рекао је Јешић.

  

Апсурдно је да ДС не учествује у разговорима с представницима власти

  

Оценио је да је апсурдно да ДС не учествује у разговорима под покровитељством
Европског парламента, јер је иницијатива потекла управо од посланика ДС-а који су
редовно слали извештаје Европском парламенту о политчким условима у Србији.

  

„Договор на Главном одбору био је да инсистирамо на том процесу, али је онда то
напрасно промењено, због неких бизарних разлога, односно личних анимозитета који
немају везе са политком“, казао је Јешић.

  

Странка „у дебелом проблему“

  

Додао је да мисли да је одлука ДС-а о бојкоту избора дефинитивна и оценио да ће
странка због тога бити „у дебелом проблему“.

  

„Има и једна велика разлика измедју данашњих позива на бојкот и одлуке о бојкоту из
1997. године: тада је опозиција имала власт у шездесетак градова и општина у Србији,
дакле није се губио капацитет за даљу политичку борбу. А сада ћемо имати ситауцију да
ће ДС дан након избора морати да напусти страначке просторије у свим општинама и
градовима. То није проблем за Двери и за Ђиласову политичку организацију, ни за
Јеремићеву странку – јер они и немају инфраструкуру, они приватно финансирају неке
своје просторе. Дакле, ДС јако пуно губи, а реално бојкотом ништа неће остварити“,
навео је Јешић.

  

Према његовим речима, јавно комуницирање кампање за бојкот по принципу „ако
ниси за, онда си издајник“ нема никакве разлике у односу на Вучића и „његове
идиоте који се окупе на Пинку и воде кампању против неистомишљеника“.
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Требало је да ДС прави леви блок, који ће заједно са десним блоком да тражи
демократске изборне услове

  

Оценио је да је ДС требало да прави леви блок који ће заједно са десним блоком да
тражи демократске изборне услове, али је одлучила да удје у Савез за Србију „где се ми
у 99 посто ставова разликујемо“.

  

„Кад правите коалицију са људима са којима се ни око чега не слажете, сем у погледу
захтева за изборне услове, онда имате проблем да артикулишете своје ставове. ДС је
заправо сама себи направила проблем јер се наше поруке не чују“, рекао је Јешић.

  

Очекује се ескалација „војвођанског питања“

  

Он је оценио да ће војвођанско питање „тек да ескалира, и да се отвори и то врло
озбиљно, и то на иницијативу последњих избегличких генерација, који такодје схватају
да су опљачкани, да је Војводина опљачкана“.

  

„Ја сваки дан срећем људе који говоре да би им било боље да се политика која утиче на
њихове послове не води из Београда. Војводина јесте озбиљно политичко питање. Јер,
невероватно је да око 50 хиљада људи који живе на северу Косова имају већи буџет од
1,9 милиона Војводјана који живе у другој, по Уставу такодје аутономној покрајини. То
није нормално. То није поштено ни према људима у Крагујевцу, ни према онима у Ваљеву,
Новом Пазару“, казао је Јешић.

  

Оценио је да је Војводина данас „у сваком смислу девастирана, а њен основни ресурс,
пољопривреда, служи за поткусуривање Вучићевих тајкуна“.

  

(Данас)
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